Контрольная работа №01
Тригонометрические выражения и их преобразования

  Вариант 1.

А1. Вычислите   
     а) 
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;         б) sin (-1560o).

А2. Найдите значение выражения   
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А3. Упростите выражение     
[image: image3.wmf]422
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А4. Найдите значение выражения   
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В1. Упростите выражение     
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В2 Упростите выражение  
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Нормы оценок:    «3»- любые 4А,  4»  - 4А + 1В,    «5» - 4А + 2В.
Контрольная работа №01
Тригонометрические выражения и их преобразования

  Вариант 2

А1. Вычислите        а) 
[image: image7.wmf]25

sin
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;        б) cos 3660o.

А2. Найдите значение выражения 
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А3. Упростите выражение     
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А4. Найдите значение выражения   cos
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В1. Упростите выражение     
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В2. Упростите выражение:   
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Нормы оценок:     «3»- любые 4А,  4»  - 4А + 1В,    «5» - 4А + 2В.
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